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Q123 Vastepu Tasam opposop
On. vsspuasarcen nporpana 1.
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Tacan odgovor pod A
[image: image2.jpg]Vicnpasu cae cHHTaKCUUKE FPELLIKE, Ma OHA3 MOKPEHH MPOTPa.

BPATY HA TIOMETAK

from karel import *
napred()
napred
levo()
napred)
napredl]
uzmi(}





Tacan odgovor : Sve se kuca od prve linije i sve komande zavrsavaju sa ()
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Heka je Kapen po6oT y nonoxajy kao Ha cauuy
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V1 Hexa je aaT cneaehy nporpam

from karel import *

napred()

if (ima_loptica_na_polju()):
uzmi ()

Konviko he 0NTVLa POBOT CakyNATH M3BpLIaBaREM AATOT pOTpaMa?

Q-131: Vsabepy Tauar 0Aros0p:
OA. Merwaecr.

OB M.
OC. Jeary.
©D. Tpu

. Hrjeany.




Tacan odgovor je pod D
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Hexa pOGOT /Ma 334aTaK 42 Ca N10/53 HA KOM Ce Ha/lasi CakyMvi Cae M0MTVILE, MDY Uewy Ce He
3Ha yHaNPEA KOMMKO Ne VX Ha A3TOM MOy 6TV, VI38pLIaBaIEM KOVX OR HABEASHX HapEA6

he posorycnerv 4a obasu 1a] sasatax?
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2.for i 2.7. range(broj_loptica_na_polju()):
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Q-132: Visabepy Tauar 0ar0z0p:
A, Mporpaw (1)

8. Mporpaw (2)
K. Mporpaw (3)
0. Mporpam (4)




Tacan odgovor pod B i C
